Краєзнавча екскурсія до 70 річчя визволення людства від фашизму, до Дня вшанування жертв політичних репресій.
          Історики-краєзнавці школи, учні 8 – Б класу,  16 травня 2015 року на чолі з Дзівалтовським В.І., краєзнавцем, методистом Центру «Десантник» та Костирко С.В.- вчителем школи здійснили краєзнавчу експедицію по Київській області - селу Петропавлівська Борщагівка. Захід присвячений 70-річчю Перемоги над фашизмом, дню вшанування жертв політичних репресій. 
         Розпочали з огляду водойм (а це річка Борщагівка та її озера з білим амуром, черепахами, колектором) лісопаркових територій. На центральній  вулиці села, учні вшанували загиблих солдат біля  братської могили  та пам’ятника воїнам – односельцям, що загинули  в роки Другої світової війни. Також на території місцевої школи  - пам’ятник Герою Мельниченку С.І., військовику, який визволяв село. Оглянули церкву Сімеона Столпника, унікальні дзвони біля її входу. 
       Далі – по руслу річки Борщагівка пройшли до цікавого місточка та Святошинського лісу. Звичайно  там  вчилися грати на травинках пирія  музику,обідали, плели вінки з кульбаби, знаходили патріотичні кольори на квітах:  на фото це яскраво видно. 
       Кульмінацією вражень був на нашому маршруті приватний зоопарк. Опис  його краще замінять світлини. Привітні та голодні кози, косулі, кури, кролики привели всіх до незвичайного настрою. Адже ми їх накормили та сфотографували. 
На вулиці Пушкіна 112 розташовано будівлю храму Різдва Пресвятої Богородиці. 
       Унікальним  об’єктом уваги дослідників був одноамразурний ДОТ № 420, де було проведено не лише огляд та прослухано цікаву розповідь В’ячеслава Івановича,   а й проведено трудовий десант по прибиранню сміття та бур’яну. По дорозі до міста ми завітали до древньої груші!
Подорож була цікавою, адже край цей прекрасний,  люди люблять його. Тому мешканка села, Надія Мельниченко написала так: « Борщагівко моя, зачарована папороть-квітка, розцвітаєш щоночі і квітнеш щодня, ти надія моя, мила пташко – лебідка, я без тебе не можу прожити ні дня» 

 

